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Preguntas de selección múltiple con única respuesta
1. En la actualidad se presenta una crisis económica generalizada que afecta el mercado, el empleo y ha creado inestabilidad en los países. Ante la crisis económica los países deberían:

A. política de no inversión en las industrias

B. asumir el control de la economía mediante la planeación

C. redistribuir la riqueza nacional en los comerciantes

D. suspender los créditos y el encaje bancario.

2. A finales del siglo XX, en Colombia el sector industrial ha venido perdiendo capacidad generadora de empleo debido a la apertura económica indiscriminada, a la existencia de sectores concentrados en ramas muy tradicionales con escaso encadenamiento y poca dinámica en el contexto internacional y a los empresarios que han modernizado y tecnificado sus industrias, además de eso los industriales se han preocupado en obtener ganancias despidiendo a trabajadores. La problemática  indicada anteriormente exige acciones precisas de la política industrial como:

A. convertir las empresas en organizaciones comercializadoras de sus productos

B. asimilar modelos económicos de reconocido éxito en otros países

C. impulsar nuevos sectores de producción y favorecer el empleo en las fábricas

D. controlar el fenómeno del contrabando y dinamizar el mercado interno

3 .En apariencia el libre comercio ofrece una especie de camaradería internacional. Sin aranceles aduaneros, los consumidores de todo el mundo se benefician con precios más baratos y los enemigos políticos se convierten en socios económicos. Esta globalización comercial ha sido acompañada por una reacción popular, los manifestantes no están en contra del comercio, desean que las reglas favorezcan a las economías y corporaciones menos desarrolladas y que incluyan los problemas del medio ambiente, los derechos de los trabajadores y de la pobreza del tercer mundo. La reacción de amplios sectores de la población lo que expresa es : 

A. una inconformidad sobre el sistema económico que se ha impuesto

B. un respaldo al desarrollo comercial que favorece a las transnacionales

C. un rechazo a la reducción de precios de los productos manufacturados

D. una crisis de los mecanismos comerciales promovidos por las potencias

4. El pago de la deuda externa es oneroso, con el resultado de que los países pobres siguen siendo más pobres mientras que los países ricos continuarán haciéndose más ricos. Por lo tanto, es correcta la afirmación de que:

A. la diferencia entre los países más ricos y más pobres es amplia

B. la persona promedio en un país rico gana igual que una persona de un país pobre

C. la riqueza de un país depende de sus recursos naturales
D. los países pobres no deberían contraer la deuda externa

5. Muchos países de América Latina, tienen serios problemas sociales derivados del pésimo estado de sus economías. Estos problemas sociales se reflejan en las inadecuadas condiciones humanas de nutrición, educación, vivienda etc. La solución a este grave problema, puede ser:
A. la intervención política de los EE.UU. en esos países

B. la intervención económica de los demás países de América Latina

C. la refinanciación de la deuda externa o baja de intereses

D. los préstamos a intereses para invertir en bienestar social

Lee la siguiente información y responde las preguntas 6 y 7: 
6. “Según la FAO (Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación) la pobreza en América latina afecta el 62% de la población rural latinoamericana y caribeña, en tanto que el 38% es indigente, mientras que en las ciudades los porcentajes respectivos son del 38% y el 14%. En Latinoamérica los campesinos tienen mejores condiciones de vida que los habitantes de las ciudades:

De acuerdo con la información podemos afirmar que:

A. en general la población latinoamericana tiene las necesidades básicas satisfechas

B. la población latinoamericana en predominantemente rural

C. las políticas de los gobiernos latinoamericanos no apuntan a atender las necesidades del sector rural
D. la población rural latinoamericana tiene buenas condiciones de vida
7. Una medida que deberían tomar los gobiernos latinoamericanos para mejorar la situación de los campesinos es:

A. firmar tratados de libre comercio para los productos agrícolas

B. impulsar reformas agrarias integrales

C. fomentar políticas de desplazamiento del campo a la ciudad

D. auspiciar políticas de siembra de cultivos transgénicos

8. Entre los indicadores más importantes para el análisis de la productividad de una población cuenta la ocupación de los miembros de esa población en los diferentes renglones de la economía; de allí puede extraerse información útil para calcular el índice de desempleo, la capacidad productiva y la capacidad de oferta y demanda de mano de obra, bienes y servicios de la sociedad. Atendiendo a lo anterior, la población económicamente activa corresponde a la que está vinculada laboralmente a los diferentes sectores; entre estos sectores, el que agrupa las ocupaciones de servicio, educación, salud e investigación, corresponde al sector:
A. terciario, ya que son vitales para el desarrollo del país

B. primario, ya que comprometen a  la producción inmediatamente del país

C. cuaternario, ya que son de importancia estratégica para el control

D. secundario, ya que comprometen actividades de transformación
9.. Cinco países latinoamericanos están entre los 10 países con la deuda externa más alta del mundo. Estos son Brasil, Argentina, Perú, Bolivia y México. Lo primero que hay que resaltar es que son países con dinámicas económicas diferentes, por ejemplo Brasil, Argentina y México han manejado una economía más enfocada en el campo industrial, en tanto que Perú y Bolivia mantienen una economía agrícola. De situación podemos deducir que:

A. Los países industrializados invierten todos sus recursos en el pago de la deuda externa.

B. Los países industrializados son privilegiados por los organismos financieros internacionales

C. La deuda externa afecta por igual a todas las economías latinoamericanas

D. El capital financiero privilegia el desarrollo de las economías agrícolas

10 Un problema crónico en América latina radica en conciliar el crecimiento económico con la justicia social. Con base en este argumento esta situación tiene su origen en que
A. tradicionalmente hemos sido gobernados desde el centro y desde afuera

B. América Latina soporta una profunda injusticia social

C. América latina debe organizar su existencia democrática y reformar su estructura económica

D. Se deben unir las repúblicas latinoamericanas en torno a los desafíos colectivos externos

Buena suerte!  Recuerda volver a leer y revisar tus respuestas.
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